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1. Zhodnocení obsahu práce:  

Diplomantka se ve své práci zabývá problematikou významu účetnictví pro společnosti 

působící na území České republiky. Práce je rozdělena na dva větší celky – teoretickou a 

výzkumnou část. 

V teoretické části se diplomantka zabývá klasifikací účetních jednotek jako mikro, malé, střední 

a velké, povinností zákonného auditu, náležitostmi účetní závěrky a významem účetnictví pro 

externí a interní uživatele. Této části nelze nic vytknout z věcného pohledu, avšak stejné 

informace se v ní několikrát opakují a pasáže, které by měly vyjadřovat komplexní pohled na 

účetnictví a jeho využití, jsou velice stručné a nerozvádějí myšlenky autorky do většího detailu. 

Výzkumná část obsahuje popis metodologie výzkumu (dotazníkové šetření), výběr 

zkoumaného vzorku a genezi samotného dotazníku. Lze opět lze vytknout dle mého názoru 

příliš málo péče, která této sekci byla věnována, přestože je očividné, jak velký objem práce 

diplomantka vykonala. Jako příklad lze uvést kapitulu 6, která se věnuje popisu technického 

řešení odesílání dotazníků a dle mého názoru je v práci zcela zbytečná. Naproti tomu kapitola 5, 

která se zabývá výběrem vzorku a jeho popisem, je neúměrně stručná. 

Diplomantka oslovila celkem 126 551 subjektů, přičemž obdržela 163 vyplněných dotazníků. 

Přestože míra odezvy se pohybuje kolem 0,3%, lze nad těmito daty vyvozovat alespoň dílčí 

závěry. Bohužel diplomantka se spíše snaží „vyplnit prostor,“ než rozvádět vlastní myšlenky a 

porovnávat je se získanými daty. 

Práce obsahuje metodologické nedostatky, jako je například tvrzení na straně 56, že „hypotéza 

je potvrzena.“ Zároveň shledávám i drobné stylistické nedostatky jako je střídání 1. osoby 

jednotného a množného čísla. 

Celkově je potenciál tématu bohužel nevyužit, což považuji za velkou škodu. Diplomantka 

věnovala velké penzum práce sběru dat a ladění dotazníku, avšak prezentace této práce navenek 

je pouze na úrovni slabšího průměru. 

 

 



2. Kritéria hodnocení práce (5 bodů nejvyšší; 1 bod nejnižší):  

  

Kritérium  Hodnocení  Kritérium  Hodnocení  

Vymezení a splnění cíle práce  3  Adekvátnost použitých metod  2  

Přínos práce pro teorii/praxi  3  Hloubka provedené analýzy  2  

Logická stavba práce  4  Úprava práce (tabulky, grafy)  4  

Práce s literaturou  3  Stylistická úroveň  4  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Bakalářská práce Lucie Smidkové „Význam účetních informací pro firmy v ČR“ vyhovuje 

požadavkům na závěrečné práce studentů magisterského studia Fakulty financí a 

účetnictví Vysoké školy ekonomické v Praze a doporučuji její obhajobu před zkušební 

komisí pro státní závěrečné zkoušky.  

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci známkou VELMI DOBŘE - DOBŘE.  
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